
６５
歳
以
上
の
か
た
５
千
名
の
う
ち
３
千

４
７
９
名
か
ら
、ま
た
軽
費
老
人
ホ
ー
ム
、

ケ
ア
ハ
ウ
ス
の
入
所
者
７０
名
か
ら
回
答
が

得
ら
れ
ま
し
た
。

１
家
族
に
つ
い
て

家
族
人
員
は
２
人
が
最
も
多
く
３９
・
９

％
で
し
た
。ま
た
、近
く
に
住
ん
で
い
る
子

ど
も
の
状
況
は
、狭
山
市
と
隣
接
し
て
い

る
市
ま
で
の
範
囲
が
７４
・
５
％
と
多
く
、容

易
に
行
き
来
の
で
き
る
場
所
に
子
ど
も
が

住
ん
で
い
ま
す
。

２
健
康
状
態
に
つ
い
て

健
康
で
、普
通
に
暮
ら
し
て
い
る
と
の

回
答
が
８０
・
３
％
で
し
た
。

３
健
康
管
理
に
つ
い
て

普
段
、健
康
に
気
を
使
っ
て
い
る
と
の

回
答
が
９２
・
７
％
あ
り
ま
し
た
。気
を
使
っ

て
い
る
内
容
で
最
も
多
い
こ
と
は
、食
事

の
８０
・
３
％
で
し
た
。（
表
１
）

４
日
常
生
活
の
状
況
に
つ
い
て

ほ
と
ん
ど
の
項
目
に
つ
い
て
、支
障
な

い
と
の
回
答
が
圧
倒
的
多
数
を
占
め
て
い

ま
す
が
、記
憶
力
に
つ
い
て
は
、５７
・
９
％

と
低
い
数
値
に
な
っ
て
い
ま
す
。（
表
２
）

５
社
会
活
動
に
つ
い
て

現
在
し
て
い
る
こ
と
で
は
旅
行
が
２３
・

１
％
と
最
も
高
く
、趣
味
の
会
等
仲
間
う

ち
の
活
動
２２
・
３
％
、近
所
づ
き
あ
い
１８
・

７
％
の
順
で
し
た
。ま
た
、生
き
が
い
を
感

じ
て
い
る
こ
と
で
は
趣
味
の
会
等
仲
間
う

ち
の
活
動
が
１０
・
２
％
、今
後
し
て
み
た
い

こ
と
で
は
旅
行
が
１２
・
６
％
と
そ
れ
ぞ
れ

最
も
多
く
な
っ
て
い
ま
す
。

６
介
護
サ
ー
ビ
ス
に
つ
い
て

将
来
ど
の
よ
う
な
介
護
を
受
け
た
い
か

は
、自
宅
で
家
族
な
ど
を
中
心
に
介
護
し

て
ほ
し
い
と
の
回
答
が
３１
・
９
％
、自
宅
で

公
的
な
保
健
や
福
祉
の
サ
ー
ビ
ス
も
活
用

し
た
い
が
３１
・
８
％
、合
計
で
６３
・
７
％
の

人
が
在
宅
で
の
介
護
を
希
望
し
て
い
ま
す
。

（
表
３
）ま
た
、高
齢
者
へ
の
援
護
活
動
に

つ
い
て
は
、す
で
に
参
加
し
て
い
る
が
７
・

０
％
、今
後
参
加
し
た
い
７
・
８
％
、で
き

れ
ば
参
加
し
た
い
２０
・
０
％
で
、合
計
で
３４
・

８
％
の
人
が
同
じ
年
代
の
高
齢
者
へ
の
援

護
活
動
に
参
加
す
る
意
向
が
あ
り
ま
す
。

７
保
健
福
祉
サ
ー
ビ
ス
に
つ
い
て

今
後
利
用
し
た
い
サ
ー
ビ
ス
は
、基
本

健
康
診
査
の
３１
・
３
％
が
最
も
高
く
、が
ん

検
診
２７
・
７
％
、理
髪
サ
ー
ビ
ス
２２
・
８
％
、

訪
問
介
護
２２
・
４
％
の
順
で
し
た
。一
方
、

ケ
ア
ハ
ウ
ス
１１
・
３
％
、有
料
老
人
ホ
ー
ム

で
の
介
護
８
・
８
％
な
ど
施
設
へ
の
入
所

を
伴
う
サ
ー
ビ
ス
に
つ
い
て
は
、比
較
的

利
用
意
向
が
低
く
な
っ
て
い
ま
す
。

１
高
齢
者
一
般
調
査

介護保険制度の実施に向けて

介
護
保
険
制
度
は
、介
護
を
社
会
全
体
で
支
え
、利
用
者
の
希
望
を
尊
重

し
た
総
合
的
な
サ
ー
ビ
ス
が
安
心
し
て
受
け
ら
れ
る
仕
組
み
を
創
ろ
う
と

す
る
も
の
で
す
。市
で
は
、来
年
４
月
か
ら
施
行
さ
れ
る
介
護
保
険
制
度
に

向
け
、４０
歳
以
上
の
市
民
の
か
た
を
対
象
に
健
康
状
態
や
今
後
ど
の
よ
う

な
サ
ー
ビ
ス
を
希
望
し
て
い
る
か
な
ど
に
つ
い
て
調
査
を
行
い
ま
し
た
。

ご
協
力
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。こ
の
調
査
結
果
を
基
礎
資
料
と
し

て
、平
成
１１
年
度
は
介
護
保
険
事
業
計
画
の
策
定
な
ら
び
に
老
人
保
健
福

祉
計
画
の
見
直
し
を
進
め
ま
す
。ま
た
、計
画
策
定
に
当
た
っ
て
は
各
地
域

ご
と
に
制
度
概
要
の
説
明
会
を
実
施
す
る
と
と
も
に
、懇
談
会
な
ど
の
場

を
設
け
、皆
さ
ん
と
と
も
に
取
り
組
ん
で
ま
い
り
ま
す
。

2

要
援
護
高
齢
者
等
実
態
調
査
の
結
果

健康管理について気を使っていること（表１）

若年一般調査
８３．８％
５５．４％
４３．９％
５２．１％

高齢者一般調査
８０．３％
５４．２％
４５．２％
５７．３％

項 目
食 事
運 動
休 養

規則的な生活

日常生活の状況に支障のない人の割合（表２）

９０．６％
９１．６％
８２．０％
７７．８％
５７．９％

食 事
入 浴
買 い 物
掃除・洗濯
記 憶 力

８５．３％
９３．０％
９１．８％
７２．８％
８６．９％

移 動
排 泄
着替え等
調 理
意志の疎通

将来どのような介護を受けたいか（表３）

若年一般調査

１４．１％

４８．８％

２１．３％

１５．８％

高齢者一般調査

３１．９％

３１．８％

２０．７％

１５．６％

介護の方法
自宅で家族など中心
の介護を希望
自宅で公的サービス
も利用したい
老人ホームや病院な
どに入りたい

わからない

平成１１年３月２５日号

広報さやま

平成１１年３月２５日号

広報さやま



3

●
問
い
合
わ
せ
介
護
保
険
準
備
室

へ
内
線
１
５
５
１

特
別
養
護
老
人
ホ
ー
ム
、養
護
老
人
ホ

ー
ム
の
入
所
者
１
６
６
名
を
対
象
に
調
査

を
実
施
し
ま
し
た
。

１
入
所
者
の
状
況
に
つ
い
て

入
所
者
の
人
数
は
、市
内
の
３
施
設（
さ

や
ま
苑
、む
さ
し
の
園
、つ
つ
じ
の
園
）に

入
所
し
て
い
る
か
た
が
全
体
の
５４
・
３
％

を
占
め
て
い
ま
す
。ま
た
、女
性
の
割
合
は
、

８２
・
３
％
で
し
た
。入
所
年
数
は
、５
年
以

上
が
最
も
多
く
４０
・
９
％
で
し
た
。

２
健
康
状
態
に
つ
い
て

屋
内
で
の
生
活
に
は
ほ
と
ん
ど
支
障
な

い
と
の
回
答
が
最
も
多
く
３８
・
９
％
、つ
い

で
一
日
中
寝
床
で
過
ご
し
、食
事
、排
泄
、

着
替
え
に
介
助
を
必
要
と
す
る
が
２８
・
４

％
で
し
た
。

３
日
常
生
活
の
状
況
に
つ
い
て

入
浴
に
支
障
が
あ
る
が
最
も
多
く
８９
・

１
％
、つ
い
で
着
替
え
等
に
支
障
が
あ
る

が
８３
・
８
％
で
し
た
。

４
痴
呆
に
つ
い
て

な
し
が
最
も
多
く
３４
・
３
％
、つ
い
で
日

常
生
活
に
支
障
を
来
す
よ
う
な
症
状
・
行

動
や
意
志
疎
通
の
困
難
さ
が
頻
繁
に
見
ら

れ
、常
に
介
護
を
必
要
と
す
る
が
２７
・
１
％

で
し
た
。

５
介
護
の
希
望
に
つ
い
て

今
後
も
病
院
等
を
含
む
施
設
へ
の
入
所

を
希
望
し
て
い
る
か
た
の
割
合
は
８９
・
２

％
で
、要
援
護
高
齢
者
自
ら
が
施
設
で
の

介
護
を
望
ん
で
い
ま
す
。

３
要
援
護
高
齢
者
施
設
調
査

４０
歳
以
上
６５
歳
未
満
の
か
た
１
千
５
０

０
名
の
う
ち
、７
１
１
名
か
ら
回
答
が
得

ら
れ
ま
し
た
。

１
家
族
に
つ
い
て

家
族
人
員
は
４
人
が
最
も
多
く
２９
・
３

％
、家
族
形
態
は
夫
婦
と
単
身
の
子
ど
も

が
６１
・
１
％
と
最
も
多
く
な
っ
て
い
ま
す
。

２
健
康
状
態
に
つ
い
て

病
気
や
障
害
の
た
め
に
支
障
が
あ
り
、

介
助
が
必
要
と
回
答
し
た
か
た
は
０
・
３

％
で
し
た
。

３
健
康
管
理
に
つ
い
て

普
段
、健
康
に
気
を
使
っ
て
い
る
と
の

回
答
が
８７
・
５
％
で
し
た
。気
を
使
っ
て
い

る
内
容
で
最
も
多
い
こ
と
は
食
事
の
８３
・

８
％
で
し
た
。（
表
１
）

４
社
会
活
動
に
つ
い
て

生
き
が
い
を
感
じ
て
い
る
こ
と
で
は
旅

行
が
１５
・
６
％
、今
後
し
て
み
た
い
こ
と
も

旅
行
が
３８
・
１
％
と
最
も
多
く
な
っ
て
い

ま
す
。

５
介
護
サ
ー
ビ
ス
に
つ
い
て

将
来
ど
の
よ
う
な
介
護
を
受
け
た
い
か

は
、自
宅
で
公
的
な
保
健
や
福
祉
の
サ
ー

ビ
ス
も
活
用
し
た
い
と
の
回
答
が
４８
・
８

％
で
、つ
い
で
老
人
ホ
ー
ム
や
病
院
な
ど

に
入
所（
入
院
）し
た
い
が
２１
・
３
％
で
し

た
。（
表
３
）ま
た
、高
齢
者
へ
の
援
護
活
動

に
つ
い
て
は
、す
で
に
参
加
し
て
い
る
が

４
・
４
％
、今
後
参
加
し
た
い
１８
・
６
％
、で

き
れ
ば
参
加
し
た
い
３３
・
２
％
で
、合
計
で

５６
・
２
％
の
人
が
高
齢
者
へ
の
援
護
活
動

に
参
加
す
る
意
向
が
あ
り
ま
す
。

６
保
健
福
祉
サ
ー
ビ
ス
に
つ
い
て

基
本
健
康
診
査
、が
ん
検
診
、成
人
歯
科

検
診
は
、半
数
以
上
の
人
が
今
後
利
用
し

た
い
と
い
う
意
向
を
持
っ
て
い
ま
す
。

４
若
年
一
般
調
査

市
で
把
握
し
て
い
る
援
護
等
の
必
要
な

在
宅
の
６５
歳
以
上
の
か
た
７
０
２
名
の
う

ち
６
２
７
名
か
ら
、ま
た
、高
齢
者
一
般
調

査
の
結
果
、援
護
等
が
必
要
で
あ
る
と
思

わ
れ
る
か
た
１
７
４
名
の
う
ち
１
４
０
名

か
ら
回
答
が
得
ら
れ
ま
し
た
。

２
要
援
護
高
齢
者
在
宅
調
査

調
査
項
目

市
で
既
に
把
握
し
て
い
る
援
護
等
の

必
要
な
在
宅
の
６５
歳
以
上
の
か
た

高
齢
者
一
般
調
査
の
結
果
に
よ
り
援

護
等
が
必
要
と
思
わ
れ
る
か
た

女
性
６９
・
１
％
・
男
性
３０
・
９
％

女
性
６７
・
９
％
・
男
性
３２
・
１
％

性
別

１
年
以
上
３
年
未
満

５
年
以
上

４５
・
６
％

２８
・
９
％

５
年
以
上

１
年
以
上
３
年
未
満

４１
・
０
％

２８
・
９
％

痴
呆
か
寝
た

き
り
の
状
態

入
浴
に
支
障
が
あ
る

移
動
に
支
障
が
あ
る

着
替
え
等
に
支
障
が
あ
る

７４
・
１
％

６７
・
０
％

６５
・
４
％

移
動
に
支
障
が
あ
る

入
浴
に
支
障
が
あ
る

記
憶
力
に
支
障
が
あ
る

８２
・
１
％

６５
・
７
％

６５
・
７
％

日
常
生
活
の

状
況

介
護
者

同
居
の
子
ど
も

子
ど
も
の
配
偶
者

配
偶
者

３５
・
２
％

２７
・
２
％

２５
・
８
％

配
偶
者

同
居
の
子
ど
も

子
ど
も
の
配
偶
者

４９
・
２
％

１６
・
４
％

１４
・
８
％

介
護
者
が
介

護
で
困
っ
て

い
る
こ
と

心
身
の
負
担
が
大
き
い

も
っ
と
シ
ョ
ー
ト
ス
テ
イ
や
デ

イ
サ
ー
ビ
ス
を
利
用
し
た
い

３９
・
１
％

２１
・
０
％

心
身
の
負
担
が
大
き
い

も
っ
と
シ
ョ
ー
ト
ス
テ
イ
や
デ

イ
サ
ー
ビ
ス
を
利
用
し
た
い

１９
・
６
％

５
・
６
％

保
健
福
祉
サ

ー
ビ
ス
の
利

用
状
況

在
宅
介
護
支
援
セ
ン
タ
ー

等
で
の
相
談

日
常
生
活
用
具
の
貸
与
等

日
帰
り
介
護

４８
・
６
％

４２
・
８
％

３９
・
６
％

基
本
健
康
診
査

日
常
生
活
用
具
の
貸
与
等

が
ん
検
診

２６
・
４
％

１４
・
３
％

１３
・
６
％

保
健
福
祉
サ

ー
ビ
ス
の
利

用
意
向

在
宅
介
護
支
援
セ
ン
タ
ー

等
で
の
相
談

日
常
生
活
用
具
の
貸
与
等

日
帰
り
介
護

６１
・
７
％

５４
・
１
％

４８
・
４
％

日
常
生
活
用
具
の
貸
与
等

訪
問
介
護

基
本
健
康
診
査

４４
・
３
％

３４
・
３
％

３３
・
６
％
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